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increasing for 98% of businesses.
68% say cybersecurity automation
is important.

Cybersecurity automation budgets are
increasing for 98% of businesses.
68% say cybersecurity automation
is important.

Organizations are traveling the road to cybersecurity
automation, but it is not a smooth journey.
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Increasing productivity, tackling the skills shortage, and boosting
efficiency are the top three drivers for cybersecurity automation.
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